

Бркљач Душко  
Кнеза Лазара 26/2  
74000 Добој  
Тел.066/240-578

Фонд здравственог осигурања Републике Српске  
Бањалука

н/р-Директору.

Фонд здравственог осигурања Републике Српске - Бања Лука

ПРИМЉЕНО 05-11-2012

06/05 - 7267/12

Поштовани,

У сусрет долазћем празнику особа са здравственим стањем diabetes mellitus (14.Новембра),нашао сам за сходно да Вам се као родитељ 12-о годишње дјевојчице Даницле Бркљач из Добоја ,која живи с дијабетесом скоро већ 10 година,обратим., Мојој кћерки дијагностикован је дијабетес (тип 1,инсулин зависни облик) у 22-ом мјесецу живота и 10 година живи с тим здравственим стањем.

Од првог дана дијагностиковања дијабетеса у локалној болници у Добоју,преко Клинике за дјечије болести КЦ Бањалука,Института за мајку и дијете у Београду,Специјалне болнице за едукацију дјеце и родитеља дјеце обољеле од дијабетеса“Буковичка Бања“у Аранђеловцу,како кћерка тако и ми као родитељи,имали смо максималну подршку и разумијевање свих актера у новонасталој ситуацији која нам је промијенила живот. Подршка лекара,приступ одговарајућој инсулинској терапији и осталим средствима за регулисање терапије дијабетеса нису изостали.

Покровитеља таквог односа,проистеклог из адекватне организације по питању diabetes mellitus-а у РС ,препознајем у Министарству здравља и Фонду здравственог осигурања РС,из којег разлога сам нашао за сходно изразити захвалност за сав овај период. Током свих ових година у непосредном сам контакту са родитељима дјеце, дјецом, омладином и одраслим особама са дијабетесом тип 1,дијабетолошким савезима и удружењима како из РС тако и земаља нашег окружења.

Неријетко сам био у прилици бити обавијештен о чињеници недостатка инсулина,тракица за мјерење гликемије,иглица за давање инсулина и др. у здравственим установама земаља нашег окружења,а због неорганизованости и неадекватне бриге прама овом виду здравствене заштите.

За ових 11 година,моја кћерка никада није била у прилици да оскудијева у оном што је подзаконским актима прописано да као дијабетичар има право у остваривању здравствене заштите.

Наравно да би нам било много лакше да имамо и да смо имали више(тракица за мјерење гликемије),али у оном на што смо имали право,заиста,никада нисмо оскудијевали.

Данас смо у прилици прузети на кориштење,посредством предузећа Крајиналијек из Бањалуке, инсулинску пумпу,као најсавременији вид инсулинске терапије,а што је потврда свега напред наведеног и врхунац улоге Министарства здравља и Фонда здравственог осигурања РС када је у питању брига о дијабетесу.

Као родитељ,могу бити поносан да пратимо корак најсавременијих трендова у приступу дијабетесу, те ми остаје да изразим највеће поштовање и захвалност за све што чините и радите када је у питању дијабетес у Републици Српској.

С поштовањем.

У Добоју 01.11.2012 год.

Душко Бркљач  
*Душко Бркљач*